

#### 期 第



版出日一月十年二十二國民

二十五同胡手抄內官平北址計

陸軍第

吾東北軍隊過去一 水猛獸,

大城事

非常恐懼,繼而半信半疑,

**未能倒悟真意,終則虛與委蛇,敷衍從事,** 

" 報》

,

有最透闢一

段演詞,茲擇要錄出之,『哎訓工作之主要目的 百零六師師長沈克前在五十三軍政治訓練處會職席上

,

在造成軍隊具有國 遺種武力; ?亦何嘗沒有力

,關於政

,譬如共匪,土匪,又何嘗不是一種武力?

利益?蓋政訓工作之於軍隊

,

如馬桿之於盲者,盲者又何嘗不能走

, H

不能達到其目的

,

過去在民國

北軍

接受收訓工作

最需要之武力

敗,某也消滅,在當時又何嘗不稱 事實,即如過去擁兵首領,某也 · 字表示不知 時?然而會幾何時,均歸失敗。考。不其也消滅,在當時又何嘗不稱雄實,即如過去擁兵首領,某也失 恐嚇,置而不理。今則 但 即得失敗 若無在前方領路之馬桿,則彼即發生危險 作 HH 『汝們 , 誰 當即 不 似等以 政向 為我 彼鄂達爾軍曾 , 故 兵隊扣 B 要 期 本

更應十分欽佩,竭力愛護贊頤不置者。情當時 黨主義未能徹底宣傳於東北,而東北當局 加以東北地處邊陲,外而帝國主義之壓迫挑 北軍過去在民國史上減最光榮之 服從蔣委員長指揮、及至九一八事變 國十七年易幟,以迄於十 頁也 尤其是武 裝同志,

土重來之日貨傾銷 濟國家主義之抬頭 國之產業計

東北懷報

袁潔老外傳

Lewinsohn **构成宽譯** 

原著

沈師長為五十三軍一勁旅,此次灤其原因,卽在無政訓工作領導故耳。』

现象,實為東北軍事當局徹底認識,徹 其勉旃! 有獨東北軍接受政訓工作最誠懸之 ,對於我烈地,前任會議席上,歷述東北軍過 服從縣總要,實為東北軍接受政訓工作最誠懸之 ,對於我烈士,仍未稍變,最後希望政工人 神,要完造於現在,仍未稍變,最後希望政工人 神,要完造於現在,仍未稍變,最後希望政工人 神,要完益於理中央當旨,徹底合作,死生與會 隊要變成五年,當時五十三軍各師族長及各處長 不負中央國家,實為東北軍華島徹底認識,徹 其勉旃!

其勉旃! 古祖表示,與影響熏國前途, 實非淺鮮,此吾人實抱無窮樂觀,而得 於要變成民衆的武力」之遺数,是則方 於致東北軍隊過去光榮之歷史,與 絕大之犧牲,及始終一實擁護中央,與 絕大之犧牲,及始終一實擁護中央,與 服從蔣總司令之精神,要格外愛護一要 服從蔣總司令之精神,要格外愛護一要 服從蔣總司令之精神,要格外愛護一要 服從蔣總司令之精神,要格外愛護一要 服從蔣總司令之精神,要格外愛護一要 服從蔣總司令之精神,要格外愛護一要 服從蔣總司令之精神,要格外愛護一要 服從蔣總司令之精神,要格外愛護一要 服從蔣總司令之精神,要格外愛護一要 服從蔣總之歷史,與

# 經濟國家主義之拾頭 Nichard Lewinsohn原著

在一九二七年第一次世界經濟會議

#### 

如下——— 如府公報發表

上端寺川區公醫里1年至公田芳功會官此合 任松田芳助為北滿特別區公署理事

**忽薦任四等此令** 北滿特別區公署理事官松田芳助著

派北滿特別區公署營務處長此狀 為北滿特別區公署營務處長此狀 大同二年八月二十五日 任中村佳教為國道局技士此令 國道局技二中村佳教著愈委任三等

國道局技士坂藤正著叙委任二等此處辦事此狀 医测道局技士中村佳教任第一技術 医外周二年六月二十七日 大同二年六月二十七日

白里安所倡導的歐洲聯盟。白氏的最

耳來管理國際經濟。 名商人的衰落與失敗,都不贊成用加特 們的權威。歐洲的與論界眼看着許多著 自由主義,抑或是經濟組 見解祗有票點相同 的時候, 家在商業的幫助,不論是復興舊有 品特耳是已竟崩潰了,就是現存倘存的 失掉了經濟上的重要地位,特別是牠 一阻碍了國際計劃經濟的發展。有許多 一效果。並且幾年來的經濟凋敝情形 ~。但是前面已經說過了,這些討論 ,英國贊成自由主義, 由商業界自己定其取拾 這兩種見解 發生了衝突。這兩 一都是盡力消 織的完全改 並且佔了 。在討論 自由主義

來。各國應當本着這目的,謀實際的合 現在又走向另一個途徑。他們是從國家 有減輕現在經濟不況的工具的假定出發 [家主義的企圖。關於這種計劃的第 ,應當以參加國際活動,而停止經濟 ,而且最重要的就是一九三〇年五月 以為政治應當把工業從窮途中引導出 濟國家主義強烈國際化的趨勢,

歐局的嚴重化,這個計劃遂成泡影了。 會開了幾次會議。不過因為白氏之死及 由國聯指定了一個審查委員會,並且也 企圖以經濟衝突的削減,免除政治的門 成一個統 洲現在存國家的主權,而不久將歐洲形 一的綠故,國聯立刻就討論這個計劃。 ,而保障世界和平。因為他的特殊尊 不復再有關稅戰爭和通貨戰爭。白氏 目的是要仿效美國的先例,統 · 相信這個歐洲合衆國能夠質重歐 劃立一定經濟區域的計劃,歐洲有 的經濟區域,在這個區域裏

總理達迪,想把奧匈兩帝國的舊領造成 税聯盟的企圖,同樣一九三二年春法 治的動機,破壞了一九三一年春德與關 劃一樣的無絲毫成功。法義兩國基於政 斯坎第那維亞諸國也相率景從。但是德 幾部份是有較好的成績。比利時,荷蘭 範圍,也同在歐洲中部建設大經濟區計 法關稅計劃或通貨聯盟始終未逃出理論 盧森堡三國簽訂了一個關稅條約

> 設處辦事此狀 派國道局技士坂藤正在奉天國道建

此分 任清水正男為國道局技士此合 大同二年七月一日 國道局技士清水正男著叙委任二等

任村木伊英為國道局技士此分 建設處辦事此狀 大同二年七月四日 派國道局技士清水正男在齊齊哈爾 國道局技士村木伊英著叙委任二等

國道

此令 處辦事此狀 派國道局技士村木伊英在第一

大同二年七月八日

### ▲奉山路上之怪現象 一十二萬元被切一

斃  $\equiv$ 

旗堡饒陽河間,遭匪贼襲擊,而被刦去 「奉山路」列車,於十六日早在白

一個經濟聯盟的計劃也告失敗。在這個

因之歐洲東部波 ,終成畫 羅 反 的 iã 國家的 的 波

力贊助國際經濟合作的主張,所有过 國間的商業。莫索里尼的四強協定也 個調查委員會, 年六月和 個廣大鬼 業國狀况,以便改進農業國與工 外 七月 礎的國際經濟合作。一九 ,格桑賠款會議指定 調查歐洲中部和東 強 在 年前 想

商 人 89 的 努 カ , 在倫敦經濟會議都得 到 1

強現在商業上國家主義的趨勢。 果牠不能促商業的國際化 確定。不能因為他失敗,在歷史上就 抹紋 , 果如何 必有消極的表現。換 界人士都以 , 因爲如果這次會議 對於各國的 為這 次會議 ,必間接的 一句話說 無積極的結 (完) 總 ,不 能能有 論地 , 如 所

自華北停戰協定簽後

封日貨,己為過去時代之口號、每一重 國之工作,無形馳緩,所謂抵制日貨查 ,令人厭倦。進日沿海各大都市之劣 ,國人對於救 **健兒有知。必當椎心泣血於九泉之下也** 白骨未朽,人心未死,徒喚奈何沙場之 市場吸收膏血,令人痛心。血跡未乾

一般普通人既無抵貨之决心,又何必 其名曰國貨。即有若干之愛國熟 縱欲購買國貨,亦被其混淆 ,而商人猶復 使人莫辨 非自 事件要略述之 抵貸則往往不能,茲就以前之抵制日貨 能收立竿見影之效於一時,但長此職 九一八起。我國歷史上抵制日貨 觀以前之歷史,國人對於抵貨 ż

,大肆傾銷

**其來處。日貨因之捲土重來,充斥** 

一)辰丸事件(光緒三十四年

消息,當匪襲擊該列車 乘客中, 該 此外尚有四名負重傷,一名失踪。 萬元,並小 101 [in] **医從事抵拒** 站 員役 而致被擊斃者三名 平時,路 另據下午 П 局職員及 零時

#### 偽 王道 或 主義 行

科

本教育勅語之明示王道教育大綱教科 日己近(?)以「執政」之名,發表比擬日 設,着着進行,「王道樂土」實現完成之 ▲偽國鐵路時間的變更 低國建國以來宣傳「滿洲」內

昌

八時三十分吉林發,二十一時三十分 分新京發,十五時三十分吉林着,十 時四十五分圖們着,二十二時二十分 新京着,九時五十分新京發,十二時 圖們發,十六時新京着,十二時三十 更定於十月一日實行其大略如下 偽國鐵路現因時間的衝突固决定變 六時三十分新京開,二十三

五四 收回 回 旅 大問 島 題 (民國三年 民 民國十二年 九〇九年 國八年

七 H Ŧi. 本出 # 慘 兵 案 th 民 東 國 十四 民 國十六 年

年

+ 九 濟 號 南 Ш 五 三惨案 惨案 (民 民 (民國十 國 國二十年 十年 七

H

本

於

一九三二

,

貿易輸

入

,

被九出 - A 九 二九 國 寫 1 0 後年 萬 吸少百分之二· 设尚未减少, 一 萬 五千 h Ŧi. 僅 百 一十二, 七 + 十五 東 在華 華對中華 在 萬 華則北 元 出增 南比之 , 比 加則

位

百萬海

前之損 貨効 , 頓起 力, 失。國內 + 玉 不可謂 恐慌 m ,此皆九 I , 之不大 0 -A , 遭 及工 跌落 事

林發

29

十五

分

五

教化

間一

往復

質湃 日貨 抵 貨 其 年 X 入超 , 加 貿 , 超 **驅勢**, 提倡 傾 最 易之入超 , 不 銷於國內。 比較之列表 額達五萬五 銷 倍 國貨預 堅决之心 有餘?此 過二萬萬元, 似 應減少 備與敵排 が関南 ) 総將三十年 千六百 理 不 , 証 , 而 致使日 萬元 4 明 何以 死 年 年 或 人對於 活之 於 , 貨 反 抵制 以前 際

\*

時十

分

大連

時新京着

,

時三十分新京

,八時吉林發

,

二十時吉

時三 間 極油 IIII 們

十分新京着十七時

新 大

近統計在二十一年中國對 外貿 大 間化 京

,

陽川

朝陽

111

,

們 敦

,

20

間

往

車,

往 朝 化

復

動車 往復

運 . 復混合列

行

連

林

直通列車,二十

陽着 Ш , ш 十九 時十 Ш 着 着 車 Ŧ 海關發 連 , , , 七時 分山 行 時三十分山 分 六時三 ш 外通遼大虎山 時通遼開 大虎山 海關發 海關着 , 十八時 干 ,十六 -=+ 海 分泰 發 , 關着 奉 + , + 天 間 天 時 七時十 ·時二十 時十分大虎 總 , 奉 六 站着 天 站 睛 發 復混 總站 分藩 £ , , 發 + +

營口 子着 十分營口 支 , + 124 八 時 時 營 + П 分 簽 + 時 鞹 子發 Ŧi + , 分

+ 滞

民民民民民民民民民民民民民 國際國際國際國際國際國際 二十十十十十六元前前 ·十九八七六一年年五十 年年年年年年 年年度

, ○四三二一〇九五四四三 四三〇六九一四四七一一 九三九五五二五九三六五口

出 四九八〇九九六四三二一 九〇九一九一五六七六一 九四五一八四二〇四四口

压无四二 五二一五〇九九八〇五〇 六四四〇四四一七三二一超

以見及。 字數之增加,本年第 一季之入超 ,與上年同期比較增加 及變化頗巨 , 曲 下

表

第 ▲二〇四,五三二,七七○▲一八五, 月 本 二〇四,六三九,六七七 〇一、七四七、四二〇 三九,七二六, 年 ▲係根據三月份積累數 九三三 一六五,六二二 八 六八 EO, Ł 六 Ŧi. 年 三六四,八六 , ,二九一,九五七 , 九五四 五九一,七八三 \_ 九三二 五 , , 四 八

四十三萬元之繁人巨數。本年第一季之入超數經九萬六千三百不九百四萬七千九百元,設依此種比例

本北停戰後,日貨在華的銷路居然 馬元,其增加之數目,竟在二千萬元以 馬元,其增加之數目,竟在二千萬元以 市場縣人二三千萬元一躍而增至五千 東北停戰後,日貨在華的銷路居然

 ★見低幣,其貨物多由上海運來而改以 一部華北方面:來之罕見,在東北軍件 ◆…………...◆發生之後,雖有抵貨之 一般,在東北軍件 一個,在東北軍件 一個,在東北軍 一面,在東北軍 一面,在 一面,

百三十 萬三千九百六十六兩,國貨輸入三千三 洋貨之輸入二十一年清五千六百二十五 百萬 期間日貨之入青島及天津兩地己值二三 改換商標目充國貨 載日貨,青島一埠,市場多為日貨 每日開往各地之日清大阪大汽船無 ,以正頭居多 青島市工廠其二百 萬兩:入超 ,其他糖紙亦 , 在 達二千餘萬〇 本年 零四家 八月之 並 , 有日 不 不 少

**蒙华斯,** 米,工人約二萬,製造貨物以與青市土 千七百元,紡織廠七家中,日人占其六 千七百元,紡織廠七家中,日人占其六

> ▲呼海線 ▲訥河線 克山着 三十分訥河着, 分海偏着,八時海偏開 分奉天發 時二十七分奉天發 吉林着,八時五十分吉林發,二十二 六時十 (外加混合列車一往復運行) 克線 分山海關發 ,吉林, + 着 加 - 六時五 九時三十分寧年開,十二時 混合列車一往復連行 九時三十分開 , 分 七時三十分開 , 奉 Ш + 十時四十五 天發 海關直通列車十七時 , 五時五 十三時五分訥河發 十時 ,二十二時五 + 一分山海關着 十五分率天 十二時二 十五時二十分 ,十六時十五 九時二十五分 , 十五分錦 ,二十時 , 十分 十五

五時四十分四平衡着,十六時二十王五分洮南着,七時三十分洮南養,十一時三十分洮南簽,十五分洮南養,十二時三十分洮南簽,十十六時八分家年着

三百八十三嘅, 十六包,紙類一千三百八十七件,比 倍 此其貨物之類別 , 一百二 棉布及棉 再轉輸 П 十八噸,比六月份增 者十八 織物共輸入 長江沿岸 ,砂糖比六月增 一千二百 , 各 n Ŧ. 加 以 0 Ŀ 5

化 有大量之輸出云 《看報裝。日商雕如此抱樂觀態度,仍1件運往外埠。各日輸社更將運率减低 沿江各地不靜 類共三千七百七十箱。 八月升八日一 日來開往大連天津者 **梅再分散於各地,日濟大阪大汽** , 農村凋敝,否則倘更 日之中,装 千二百七十五箱 (未完) H ,無不滿載日 安去一千四 海 华

DD 偽國之產業計劃 

00000

六月坍

加

二百件

,棉花八百五十包

.

0

○……◇鴻蔵 努力生產增加,並在建國 偽國富源,亟待開發,已成為今日 大的問題,一方面積極建設,一 H 明 如 事宜方於於, F 下各部的計 經濟 開 發的重要」 ,因此人, 劃 週年紀 之民物故大產 五 , 作 植並考究大豆將油完全抽 偽國的 飼料食糧的成功,此些問題解决以 手積極建設增加生產的計劃,改良 位置,也是很重大 年輸出約五百餘萬頓,在世界各國佔 A大豆,是偽國最重 ,更是蒸蒸日上 因 出所 此 要的出產品 , 偽政 無無 的 府既 可限 粕 ,

發

最

安 施署 令

1 麥,

豆粕

食糧的成功

潘海線 時五十 挑昂線 朝陽鎭發,十七時奉天着(外加奉天 時三十五分朝陽鎖着, 南着,二十二時發 小城鎮間混合列車一 七時着,八 十一時四十分奉天發,十九 七時五十五 ---時發 . ,十五時五十分雅 七時洮南 分 八時三十五分 往復連行 一十五 着

### th

拘人警署,搜獲身旁藏有來復槍 火者集會之地點,警察見其形跡可疑, 察根據其供詞,得查獲私製彈藥處一所 貌少女,踽踽獨行, 逆罪 並拘獲反「滿」會領袖數人,將訴以 滿」會會員,近會售去槍彈若干,警 粒,女自承玉姓,年二十二, (哈爾濱通訊 傅家甸街 是處為私 - 保反 中

生產 加以備和 , 亦能供給食用,小麥粉 國際市 場的競 子的方 場的 法 將 來 製

所種改良棉的生產 積之優良大有可觀 棉花 ग 以自給自 南滿 ,比較從前生產增多 ,熱河南部 足,本年南滿方面 帶種特

開伐各地富源, 2. 一一是由政府 的林區决加保護其餘正着手積 阿經營 。 ◆……◆鳞區及產額,以便從是進行:<br/>
・<br/>
嫌產:政府派人赴各地興查全國的<br/>
◆……◆鐵國對鑛區,更特別注意, ○……○理對於國防及於人民有己一、林產:與卡開採的林區緣後從○……○偽國派人前住各地調查 統制的機關二是由人民統 政府預定開 探的方式有 極採代 益新開 ,

A石炭 的準備正着手進 非用石炭不可,故開採豐富的。田 , 將來勃興的重工業的發 行, 將來市塢之需要 達之促

東北各縣,

因計產關係甘爲傀儡外,其下級軍官及兵士等,

無時不盼望早日東北克復

,

警閱,一為日「滿」協和分會會長,有權指導民衆,以現在情勢觀察高級偽

每縣派日人三名,一為參事官,有權指導縣長

一為指導官,

得以指

浩 的 C金額 B 銀行 勵有 , 需要 全在國內產金的增加 ,以適當的價額收買, 力金鑛區民營的產業, , , , , 偽國財政 復以國家的 及東洋市 場 的基礎, 力量促其發 的輸出如何 知 達。 , 內

散逸 立的準備, 促進產金的發達, , 政府設法繼承民間的鑛業權利 及金本位制的確 國家指導獎 國幣的信用 低國中央 以発國外

額及魚類 獲漁方法的 ●……●城,定產卵殖期魚期的繁殖「漁業:特殊地域,關東州的連接地●……●產魚的增加,定渤海灣內的 0 改良 , 輸 送於 國內 , 增加

的工業的猛進飛躍,政府鼓勵之力也 工業重工業,自動工業——等僞國將 之化學工業硫安工業,曹達灰工業, 5. ○……○府的保護和獎勵與目下方生:工業:何地為中心?工業的簽達政○……○工業所適當地點的選定,以 來輕

迷惑蒙古青年

鋼 的

四三號)

第 與安總署訓令第五九五號(與政文

招生開學,茲 有志青年,前去投考, 應即速行轉筋所屬各旗佈告週知,以便 生簡章一 學生光陰寶貴,已合飭該二校仍在原址 修繕校舍中, 安南分省境內王爺廟地方,現正在該處 及黑龍江蒙旗師範接收改組, 己規劃成案,將前奉天東北蒙旗師範 為通令事。案查與安中等學校 份 随令發去,仰該分省長 由興安第一師範,呈到招 完成尚需時日,因念青年 藉以振 與蒙古文 設在與 , ,

化 ,切切此介 大同二年九月二日

與安總署總長 齊默特色木丕勒

### 東北三省,處於日本鐵歸之下, 東北烟賭流行

施行烟睹公開政策,以弱我種族,所有 商埠巨鎮,及大小縣城均設鴉片專賣藏 象辦人民游藝寶票所 ,所謂游藝東

#### 贼 野 史

### 傳 續完

似 滄

有西歐三哲之氣概, 「中庸之道」,秦然自傲 拍馬足, 老素拘三足主義,(風頭足, 潔老既走紅 薫人幾乎莫當,更兼潔 吹牛足) 運 時而炫講其 丽 , 潔老亦 其勢力 , 継 情洋虎太太

之技,止於此耳, 中牌位,非列名其內不可。曾有 以維繫世道人心, 。又每屆講演 **一**蹤仲尼 車 捶胸拍 則日 , , 我適才正 每屆開會,袁則運到 效法孟軻自命,一若孔廟 ,則重三覆四,大講其中 桨, 其大言不惭即野雞之 潮 n 逃堯舜, 讀中 若懸河實則黔驢 庸故而來遲 憲章文武 一次為 , 命,想該警察得逃活命後,其同寅老友面跪魁,一面交涉之下,」始保全其性 勢, 乎處置「嚴加膺懲,」此皆仗潔老之威 太頓 蝦螟 騷引人, 恣態窈窕,有以致之,而警察亦 市内 非王靜安, 「不知是火坑,故敢跳一跳」。終於「 不 故敢出此,然亦由 發雌威,大虎洋情, 想吃天餓肉 料有警察一名,不 ,公然調戲 將 **筧死袁」之風** 

叩其故

,

,

迫

臉皮市僧之態度亦未能及其萬一點。

..... 袁太太偕其愛女(公主)出遊瀋陽 戲公主 0 敢在 (記者非步達生,史坦因, 奈何,不戴綠頭巾已為萬幸 前弄斧,」遇事忍氣吞聲,無 郭沫者等考古家,無從岩 「楊子江邊賣水,魯班門 虎, 潔老尙畏懼三分不 袁潔老之太太, 知進退 其猛 叉 証 0 P 如

二十元,自煙土公開後,已見乞丐滿為 等,每人工資二元至三元,日銷土約七 六家零售處支賣所,一千三百餘家其中 處賣煙票, 實開哈市未有之先例 押金五百元,再由賭頭數下每百元抽 兩左右,全哈發出賭票十張 抢案迭出,如功成玉鐵 韓民盆最多,每家用女招待二三名不 人抽查,不准由他處購買,又有三十 1、每兩作價 六元六角六分八厘 百元,所用烟土,均由日 全哈爾濱 賭博票,就哈埠一 共三十六票 由日本戒煙署發 小 毎 觀 **公局兩大搶案** 弘出鴉片 4 , 可見 ,每張先 生,隨時

### **偽國國務院會議**

公主 一,袁太 取

六日延期討論商標法等

六 的滿洲國軍警戰歿職員追悼慰靈舉行 日延期提議大概如下 四日開會豫定計劃 ( 偽京通信 第四次國務院會議九 ,當日軍政部主僕

)商標法(二)商標官制

不知 為地方維持會長, ,此時深老之 一, 此皆讀中庸之力也! 情 , . 導火線, 戰, 未敢 殺死 ,人民將 功, 輕動恐有預 , 曾留守之參謀 正在瀋陽為路 當張作霖之被炸 警察 , 故 知日本為強佔東北之 力持鎮 蓋袁氏殊善于維持 殊為不小, 信 , 將疑 只 在 静謂 可 , 丽 育 , ,袁氏聞 議局長之 無怪其 致 張氏未 趙 日人 中 , 中令 中 我 亦

故以師長自居, 當某學校之大起風湖 , 東北非張氏一人之東北 每有大事辄 先曾為張學良之老師 張學良職其父後 有如象焉,實則學良 袁氏乃大言 而學良亦執弟 須與之商議 ,學生 日 , . , Æ , ○計為傀儡 ·决定暫注重於維持地方治安,並使經 ),而出于獨立之舉也,又開地方維持 則

斯時日人本庄 徹夜槍聲不絕 長, 困 每語人日 維持地方治安, 謂 從不則宿姦 地方維持 ,戴花傅 决定會 定不成 尚可 將城門 ,全市商家閉 市 -粉尚無不可 內分文牘底務總務三課 抵藩後,即 現在我好像鄉下姑娘為匪 , ., 市之秩序大亂 民亦 委員會 切機關均 中國之警察完全繳械 因飢 袁氏此時。出任艱巨 守,各地 , 戶 時有行却者 , iffi 於 , 為日 惟強迫姦宿 岗 白 日 廿四日成立 ,無法維持 袁賊 畫行級 八設崗 為委 佔 , ,

舊 計歲多入出豫算(六)吉林省公署 理司法事務 官銀 號債 暫行辦法 行 法 (五)北满特別 向 74 與安省

### ▲守備 隊六名登鬼

午棵 主 六名日本裝甲列車敢到義軍始後退 同時進攻新勇直前勇 力在八道崗子方面其一部在李家台方 四 樹 時二十分鐘與開原守備隊激 地方發現大批義軍於九月二十日下 開原通 猛異常擊斃守 10

### 在日本操縦之下一

前後娘

美,

爭光史册

9

,

委員會委員長

發出

#### 偽國 修築 公

設局現在之調查報告其預定建設之道 設工事 之經濟治安上最具重要性之「國 四十五條其延長達四萬三千九百八 現在正進行中, 全程 HH 為軍事經濟侵略之準備 共計長四萬餘公里 \* 新聯電

階級之吾儕

,决不能

胃此大不

過渡辦法

- 蓋屬於智識

, 而

停止政治活動

,

係屬無政府狀態之一種

臨時

傳其他

各地

獨立說

,

有云:地方維持會

大抵于冲漢趙欣伯等 方之諒解,俟大局解决 4 此皆袁氏之懺悔語 静不至驚惶 立、路為 為日人利 ,除非跳到黄河 , 用, 當於最近期間 其正老牌國賊 時之救濟 丽 , , 難 負責 其為委員者 0 有人 , 卽 行撤 , , 荷各 袁 , #

于沖漢僧袁氏見本庄 ,日人對袁加以嚴重監視,而 **育不**脅省政府之變形無大異也 , 袁氏進 退維谷僅允考慮, ,本庄欲令 地方 不敵 0 袁氏為 面

> 長議副充暫 得其所哉! 之力爭無效 不死,皓首 均斷絕關係」之語, 氏舊政權及國民政府 , 甘受利 匹夫 , 用 可見袁氏 其所哉! , 老而

取消 長之空頭銜,袁氏之賣國功高 養浩然之氣,研中庸之理 , 趙 用 欣伯 冤哉枉也! , 成立 現在偽國只授袁以為 市政公所 , 面 地方 , , 議 閉 ,結局 IJ 府 待來 14 副 議 H

#### 低 咸 言論界不許 檢 查 刋

林

客,人收鴉 之噴檢藏片 及 部 之自由 文書科 月 安 北 登 件 刑 載與行政事件 各 等 不許 省區市發行公報及月刊等項 可項務 籍以 分 送各 逕 行發表 抑制 須 口司備 按期 反 有 查閱以 逕 嗣後各署 寄十 云 倘有未 一份交民 自 便 曲 封鎖 行 經報 公報 政 I

笑 吐

舘

日

霧。 ,

而各烟館,是

, 以

出售

城内现已成立許多煙盆爛館內烟皂內烟客大乎其抽,是以民宅多有被日人出售鴉片。私人不得收践,是以民宅多有被日人出售鴉片。私人不得收談)東北各地多成立強

百 工竣除上述 楊崗子間莊河城子曈 七〇七公里, 將於本年中完竣(向) 義院。 成績良好預定新設道路之過半數以上 泉承德間奉天撫 陽遼中間立山間鞍 九十六公里其主要為北山 遼 公里及齊 寧省內已峻工之「國」 賓間北票朝陽間,朝陽凌源平 間安來大孤山間五分之三 齊哈爾一 之外,本年中竣 長春一 間 山立山嶺子間鞍 萬二千三百二十六 萬二千九百七十 間之三百九十公里 大虎 Î 山 城鎮柳河 道達三千 莊 者有 業已 Ш 間

### 日軍五 原

日 機脫斃備探 日族明遼寧 軍乘載 槍各二挺 逃 · 與原縣日指導員校》 · 沒攻入八棵樹,將日外 · 沒次入八棵樹,將日外 · 沒次人八棵樹,將日外 校閱公安隊 一枝次晨駐係家勾 樂庫,並獲鋼砲及 去若干,僅有四名 中縣日軍隊包圍擊 中縣日軍隊包圍擊 去前

## 四十年代月刋五期要目

四强公約與第二次世界大戰………建

筠

# 請閱精心結構之文藝戰線

世界經濟會議的失敗與第二次世界

文藝戰線爲現代著名小說家張君少峰所主編 ,筆鋒之流利,文字之暢達,描寫之精細

不可不購。計有五大特色:

天

寓意之深遠,久爲世所公認,愛好文藝者,

悟 ,言論公正

三,材料新蹈 一,描寫生動

枝

日人之日本海中心論………靜

中國政治如何才能上軌道的問題。

五,定價低廉

……郭祖劼

日本人口之將來……

仙

四

印刷藝術

民主政治之改造:

則

.....陽

發行處北平絨線胡同一七一號 各大書肆均有代售

12

H B